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EGRI VÁR
Eger
Ki	ne	ismerné	Dobót	és	Jumurdzsákot	az	Egri	csillagokból?	Ki	ne	hallott	volna	
az	egri	nők	hőstetteiről?	De	ismeri-e	az	egri	védők	katonai	találmányát?	Tudja-e,	
mi	köze	a	lakájként	elhíresült	Hippolyt	névnek	az	Egri	vár	kapujához	–	és	köz-
vetve	Mátyás	királyhoz?	Mindezt	megtudhatja	Eger	várában,	amely	1552-ben	
megakadályozta	a	törökök	előrenyomulását.	Így	a	nyugati	országrészek	és	
Erdély	összeköttetésben	maradt	egymással,	és	a	felvidéki	bányavárosok	is	
megmenekültek	a	török	dúlástól.	Olyan	európai	szintű	diadal	volt	ez,	amely	50	
évre megállította az Oszmán birodalom terjeszkedését! A lovagvár visszarepíti 
a	hőskorba,	amikor	a	tizenötszörös	túlerőnek	is	ellenállt	a	magyar	elszántság.	
A	mára	helytörténeti	múzeummá	alakított	erődítmény	ad	otthont	a	török-
kori	vár	harcászatot	és	várépítészetet	bemutató,	interaktív	elemekkel	tarkított	
kiállításainak.	Járja	be	a	föld	alatti	kazamatákat,	és	nézze	meg	a	multimédiás	
fegyverkiállítást!	Feledhetetlen	történelmi	élmények	várják	Egerben.

SZÉPASSZONYVÖLGY
Eger
Az	Eger	mellett	fekvő	Szépasszonyvölgy	az	Egri	borvidék	bohém	„pincevá-
rosa”,	ahol	az	Egri	Bikavér	mellett	számos	fehér	és	vörös	fajtával	koccinthat	
a	hangulatos	borteraszokon.	A	gyönyörű	fekvésű	Szépasszonyvölgy	az	egri	
bazilikától	25	perces	sétára	található.	Ódon	és	új	pincék,	mediterrán	hangulatú	
borteraszok,	hagyományos	ízeket	kínáló	éttermek	sora	alkotja	az	egriek	és	a	
turisták egyik kedvenc gasztronómiai célpontját. Ma mintegy 150 pincében 
és	borházban	kóstolhatók	a	környék	borai.	A	leghíresebb	az	Egri	Bikavér,	
amely	az	Egri	borvidéken	termelt	többféle	kékszőlő-fajta	borából	készülő	
testes	házasítás,	és	amelynek	összetétele	és	karaktere	sokat	változott	mióta	
először,	1912-ben	elkészítette	Grőber	Jenő,	egri	borkereskedő.	A	völgyben	járva	
érdemes	megkóstolni	a	bikavér	üde,	gyümölcsös	karakterű	fehér	párját,	az	
Egri	Csillagot	is,	mely	az	egri	fehérszőlő-fajták	házasításából	készül.

SZILVÁSVÁRAD VONZERŐI
Szilvásvárad
A	Szalajka-völgy		a	Bükk	vidék	egyik	közkedvelt	kirándulóhelye.	Madárcsicsergés,	
friss	levegő,	kristálytiszta	hegyi	patak,	erdei	tavak,	vízesések,	pisztrángok,	vad-
bemutató,	kisvasút	és	Extrém	Kalandpark	várja	itt	a	feltöltődésre	vágyókat.
A	Szilvásváradi	Kisvasút	a	Bükki	Nemzeti	Park	területén	található	Szalajka-
völgyön	halad	keresztül.	Ez	Magyarország	egyik	legnépszerűbb	kisvasutas	
útvonala.	Egész	évben	közlekedik,	kérésre	nosztalgia	gőzmozdonnyal	is. 
A	kisvasút	a	völgy	bejáratától	indul,	és	húsz	perc	alatt	teszi	meg	a	közel	5	
kilométeres útvonalat.
A	Szalajka	völgy	nevezetessége	a	17	méter	hosszan	leomló	Fátyol-vízesés.	

EGERSZALÓKI SÓDOMB
Egerszalók
Nem	csupán	kiváló	gyógyfürdője	miatt	érdemes	ellátogatni	a	Heves	megyei	
Egerszalókra:	az	itt	található,	egyedülálló	természeti	jelenséget	is	látni	kell!
A	Gyógyvizek	Völgyében	megbúvó	település	fő	attrakciója	a	sódomb,	amit	a	
410	méter	mélyből	feltörő	víz	alakított	ki.	Ilyennel	ezen	kívül	csupán	két	helyen:	
a	törökországi	Pamukkaléban	és	az	USA	Yellowstone	nemzeti	parkjában	talál-
kozhat!	A	sódomb	1961-ben	jött	létre,	amikor	a	területen	földgáz	és	kőolaj	után	
kutatva	fúrásokat	végeztek,	ezek	helyett	azonban	a	forrásra	bukkantak,	aminek	
felszínre	törő	vize	az	évek	folyamán	1200	négyzetméternyi	mészkőlerakódást	
épített	ki.	A	gyógyvíz	kalciumot,	nátriumot,	magnéziumot	és	ként	tartalmaz,	
az	utóbbi	szúrós,	kénes	szagára	érdemes	előre	felkészülni	–	azonban	a	látvány	
kárpótolja!	A	sódombot	a	kiépített	sétaúton	könnyedén	megközelítheti,	ha	
pedig	fürdőzne	is,	a	domb	mellett	álló	Saliris	Resort	Gyógy-	és	Wellnessfürdő	
felé vegye az irányt.

KÉKESTETŐ
Gyöngyös-Mátrafüred
Ha	kiszellőztetné	a	fejét,	a	Mátránál	jobb	helyet	keresve	sem	talál	Magyarországon:	
hazánk	100	legmagasabb	hegycsúcsa	közül	26	itt	található!	Mind	közül	kiemel-
kedik	a	Kékes,	mely	1014	méterével	az	ország	legmagasabb	pontja.	Könnyű	
megközelíthetősége,	könnyebben	és	nehezebben	bejárható	túraösvényei	miatt	
legalább	annyira	kívánatos	úti	cél,	mint	a	Balaton.	Jó	levegőjének	köszönhe-
tően	hivatalos	gyógyhely,	amit	mi	sem	bizonyít	jobban,	minthogy	hazánk	első	
klimatikus	gyógyszállója	is	ide	épült	az	1930-as	években.	Népszerűsége	azóta	is	
töretlen,	és	nem	csak	a	kirándulók	és	a	kristálytiszta	levegőre	vágyók	körében:	
téli	időszakban	megbízható	célpontja	a	havas	sportok	kedvelőinek	–	a	csúcsról	
indul	hazánk	leghosszabb	sípályája.

ZSÓRY GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ
Mezőkövesd
A	Zsóry	Gyógy-	és	Strandfürdő	11	hektáros	területén	22	fedett	és	szabadtéri	
medencét	használhatnak	a	fürdőzők,	melyeket	jól	kiegészít	a	csúszdapark.	A	
fürdő	egész	évben	vonzó	célpont	a	családok	számára.	Nyáron	a	szórakozást,	
felfrissülést	csúszdapark,	hullámmedence,	élményelemekkel	gazdagított	
felnőtt-	és	gyermekmedencék	szolgálják.	Az	egész	évben	nyitva	tartó	fedett	
fürdőben	három	különböző	hőfokú	gyógymedence,	szaunavilág,	élményfür-
dő-uszoda	komplexum	és	gyógyászati	részleg	áll	a	vendégek	rendelkezésére.	
A	Zsóry-fürdő	szolgálja	ki	1986	óta	a	Mozgásszervi	Rehabilitációs	Központ	
balneológiai	kezelésre	beutalt	betegeit	is.	Mezőkövesd-Zsórifürdő	üdülőte-
rület	2013.	augusztus	29-én	hivatalosan	is	megkapta	a	gyógyhely	minősítést.

MISKOLCTAPOLCA BARLANGFÜRDŐ 
Miskolc
Kényeztesse	magát	Miskolctapolca	természet	vájta	barlangfürdőjében!	Várja	
Európa	e	különleges	mikroklímájú	üdülőhelye	Miskolc	déli	városrészében,	ahol	
a	mélyből	fakadó,	gyógyhatású	termálvíz,	csónakázótó	és	szabadtéri	prog-
ramok	gondoskodnak	a	feltöltődésről!	A	fürdővé	alakított	barlangrendszert	
évezredek	alatt	vájta	ki	a	víz	a	kemény	mészkősziklákból.	A	medencék	egész	
évben	tökéletes	kikapcsolódást	nyújtanak,	mivel	a	barlangjáratokat	termé-
szetes	kőzetmennyezet	fedi.	Sőt,	a	hegy	mélyéről	fakadó,	meleg	karsztvíznek	
köszönhetően	a	téli	fürdőzés	még	üdítőbb,	mint	a	nyári,	amihez	a	vadvíz	
áramának	kellemes	masszírozása	is	hozzájárul.	A	fürdő	vize	gyógyhatású,	
amit	egyrészt	a	barlangi	klímának,	másrészt	a	termálvíznek	tulajdonítanak.	
Mindegy,	hogy	megelőzésre,	gyógyulásra,	felfrissülésre	vagy	kényeztetésre	
vágyik,	itt	megkaphatja.	A	gyógymedencék	mellett	a	szabadságra	vágyókat	
számos	kültéri	medence,	családias	légkör	és	megannyi	program	várja!

DIÓSGYŐRI VÁR ÉS LOVAGI TORNÁK TERE 
Miskolc
Diósgyőrben	a	„királynék	vára”	olyan	különlegességeket	rejt,	mint	Közép-
Európa	legnagyobb,	a	középkort	idéző	lovagterme	vagy	a	Szent	Hedvig	tisz-
teletére felszentelt kétszintes várkápolna. Az egykori királyi lakosztály és a 
királynéi	termek,	a	műhelyek,	a	várudvar	mind	más	hangulatot	árasztanak.	
A	toronyból	gyönyörű	kilátás	nyílik	a	Bükk	erdeire	és	a	Szinva-patak	völgyére.	
A	2023-ban	befejeződő	várrekonstrukciónak	köszönhetően	újabb	terekkel	és	
élményekkel válik gazdagabbá Nagy Lajos király vára. A szomszédos Lovagi 
tornák	terének	programjain	kipróbálhatja	a	középkori	fegyvereket,	részt	vehet	
lovagi	játékokon	vagy	más	udvari	rendezvényeken,	megismerkedhet	egy	
középkori	vár	életének	mindennapjaival,	a	korabeli	szokásokkal.	Utazzon	vissza	
az	időben,	ismerje	meg	játszva	a	történelmet!

EGRI BAZILIKA ÉS ÉRSEKI PALOTA LÁTOGATÓKÖZPONT
Eger
Az	egri	bazilika	–	vagy	Szent	Mihály-	és	Szent	János-főszékesegyház	–	
Magyarország	második	legnagyobb	vallási	épülete.	Építése	1831.	február	2-án,	
Hild	József,	a	magyarországi	klasszicista	építészet	egyik	legmeghatározóbb	
alakjának	tervei	alapján	kezdődött	el.	A	templom	mindössze	5	év	alatt	készült	
el,	felszentelésére	1837.	május	6–7-én	került	sor.	A	belső	tér	díszítése,	az	oltárok	
kialakítása és a freskók elkészítése azonban még további 120 évig tartott. A 
háromhajós	épület	93	méter	hosszú	és	53	méter	széles,	kupolája	45	méter	
magas,	és	két,	egyenként	55	méteres	torony	magasodik	a	város	fölé.	A	szé-
kesegyház	bejáratát	egy	oszlopcsarnok	hangsúlyozza,	17	méteres	korinthoszi	
oszlopaira egy timpanon került. A bazilika szobrait Marco Casagrande velencei 
szobrász	készítette.	A	székesegyház	nem	csak	vizuális	élményt	ígér:	érdemes	
meghallgatni	híres	orgonáját,	amely	május	15.	és	október	15.	között	minden	
nap	felcsendül	fél	órára	a	templom	lenyűgöző	belső	terében.

LILLAFÜRED
Miskolc
A	romantikus	hazai	úti	célok	netovábbja	a	lillafüredi	vízesés,	amely	hazánk	
legnagyobb	függőleges	esésű	vízesése.	Látogasson	el	a	Bükk	kis	ékszerdo-
bozába,	hogy	saját	szemével	is	megcsodálhassa	a	robajló	vízfüggönyt!
Pattanjon	fel	a	lillafüredi	kisvasútra!	A	Lillafüredi	Állami	Erdei	Vasút	meredek	
hegyoldalakban	és	élvezetes	völgyhidakon	át,	misztikus	alagutakon	keresz-
tül	közlekedik.	Csodálja	meg	Miskolc	gyöngyszeme,	Lillafüred	meseszép	
látványosságait!
Minden	évszakban	egyedülálló	látnivalót	kínál	a	Lillafüredi	Palotaszálló	han-
gulatos	függőkertje.	A	tematikus	sétány	kertészeti	és	tájépítészeti	szempont-
ból	is	rendhagyó,	hiszen	az	ország	legmagasabb	vízesését,	szobrokat	és	egy	
barlangot is magában foglal.
A	Bükk	hegység	csodáira	nyújt	gyönyörű	kilátást	a	magasból	a	Lillafüredi	
Libegő,	mely	a	lillafüredi	üdülőövezetből	szállítja	az	utasokat	Jávorhegyre,	
Bükkszentkereszt	irányába.	A	libegőből	csodálatos	panoráma	tárul	a	turisták	elé.

EGRI TERMÁLFÜRDŐ ÉS TÖRÖK FÜRDŐ
Eger
Az	Egri	Termál-	és	Strandfürdő	a	történelmi	belváros	közvetlen	közelében	
található.	A	csendes,	5	hektáros	ligetben	fekvő	fürdő	északi	részén	elterülő	
gyógyvizes medencék nyugalmát nem zavarják a távolabb megépített élmény- 
és	gyerekmedencék.	A	fürdők	gyógymedencéit	két	forrás	vize	táplálja.	Az	egyik	
egy	47	°C-os	kénes	termálvíz,	a	másik	pedig	egy	radontartalmú	gyógyvíz,	
amely	többek	között	a	mozgásszervi	betegségek	gyógyításában	segít.	Az	
úszóknak	50	méteres	versenymedence,	a	legkisebbeknek	babamedence	
épült,	a	gyermekmedencébe	pedig	egy	vízi	vár,	csúszda	és	több	más	vízi	játék	
került.	A	fedett	fürdőházban	két	100	m²	felületű,	kénes	termálvízzel	töltött	
élménymedence	található	pihenőgalériával.	Érdemes	kipróbálni	a	szomszédos,	
17.	században	épült	Török	Fürdő	szolgáltatásait	is.
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GALYATETŐ TURISTACENTRUM ÉS KILÁTÓ
Mátraszentimre – Galyatető
A	National	Geographic	magazin	szerint	a	Grand	Canyon,	a	Kalahári	sivatag	
és	a	Maldív-szigetek	mellett	a	világ	legjobb	huszonöt	utazási	célpontjainak	
egyike a magyar Kéktúra útvonal. Ennek a gyalogtúrának egyik csúcspontja 
Galyatető,	ahonnan	Budapestig,	sőt	a	Magas-Tátráig	ellátni.	Az	itt	épült	kilá-
tóban	bivakszállásokat	alakítottak	ki,	ahol	megalhatnak	a	vállalkozó	szellemű	
túrázók.	A	felújított	kilátó	1934-ben	épült,	azóta	több	építészeti	díjat	is	nyert,	
volt,	ahol	az	épület	humorát	is	külön	kiemelte	a	zsűri.	Galyatetőről	számos	
meseszép	túraútvonal	indul	és	vezet	patakok	mentén,	sűrű	fenyveseken,	jó	
levegőjű	bükkösökön	keresztül.	Van	amelyik	vadasparkokhoz,	van	amelyik	
őshutákhoz	vezet,	útközben	fogadókban	és	éttermekben	is	meg	lehet	pihenni.


